

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

186 (4.141)

Пятница, 29 декабря 1950 г.

Газета выходит 5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

ШИРЕ РАЗМАХ МАССОВОЙ РАБОТЫ!

Повсеместно началась подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР. Она проходит в знаменательные дни, когда только что одержана новая блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных, когда советский народ с радостью и любовью рапортует партии и правительству, своему вождю и учителю товарищу Сталину о досрочном выполнении годовых и пятилетних планов.

Поистине велик трудовой и политический подъем масс в эти дни. И задача партийных организаций — закрепить и развить этот подъем, использовать все формы и методы для еще большей активизации масс на борьбу за новые успехи коммунистического строительства. Прежде всего надо как можно шире развернуть политическую работу по месту жительства населения.

Между тем, как показывают факты, некоторые агитпункты и агитколлективы, даже наиболее хорошо проявившие себя в дни подготовки и проведения выборов в местные Советы, сейчас прекратили свою деятельность. Так, например, совершенно бездействуют в эти дни агитпункты при клубе Новотрубного завода, в жилищно-коммунальном отделе Уралтяжтрубостроя и в средней школе № 7. Перестали бывать у населения многие агитаторы Хромпикового и Старотрубного заводов, Титано-Магнетитового рудника и швейной фабрики. На многих агитпунктах все висят лозунги и плакаты, призывающие избирателей голосовать в выборах в местные Советы.

Все это говорит о том, что партийные организации и их руководители не приняли необходимых мер для обеспечения непрерывной работы агитпунктов и агитколлективов, не сумели закрепить тот уровень и размах политической работы, которые были достигнуты в дни подготовки и проведения выборов в местные Советы. Даже об итогах выборов и блестящей новой победе блока коммунистов и беспартийных многими агитаторами Динасового завода и Уралтяжтрубостроя не проведено бесед с трудящимися.

В настоящее время, накануне нового года, в вернувшейся подготовке к в Верховный Совет РСФСР, широко должна быть развита политическая работа в массах. Агитаторы и агитаторы должны рассказать трудящимся об успехах коллективов предприятий и нашего города, о тех достижениях, которых достиг советский народ за годы первой послевоенной пятилетки и о том, как воплощаются в жизнь сталинская программа строительства коммунизма.

Повседневно направлять и контролировать деятельность агитколлективов и каждого агитатора, изучать, обобщать и распространять все лучшее в постановке массовой политической и агитационной работы — такова первейшая обязанность партийных организаций. А повседневно, широко развернутая политическая и агитационная работа — залог успеха нового трудового подъема масс, полных горячего стремления достойными делами встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР.

Выдвижение кандидатов в Окружную комиссию

Достоинный доверия

Более двух тысяч рабочих и работников инженерно-технических работников и служащих Новотрубного завода имени И. В. Сталина собрались на собрание, посвященное выдвижению кандидатур в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Председатель заводского комитета профсоюза тов. Козыбин краткой вступительной речью открывает собрание. Избирается президиум собрания.

На трибуну поднимается старейший работник завода, старший инженер технического отдела Иван Васильевич Рыбаков. Он говорит о великом советском демократизме и правах народа страны социализма, о значении предстоящих выборов в Верховный Совет РСФСР.

— Мне выпала честь, — продолжает тов. Рыбаков, — первому назвать кандидатуру в состав Первоуральской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР. От имени нашего многотысячного коллектива передового предприятия трубопрокатной промышленности я предлагаю выдвинуть сына потом-

ственного рабочего-металлурга, советского инженера тов. Данилова Федора Александровича — начальника технического отдела нашего завода.

Присутствующие на собрании дружно приветствуют это предложение.

Один за другим выступают: мастер цеха № 3 тов. Писчасов, бригадир нарезного отдела четвертого цеха тов. Удадьцев, старший сварщик цеха № 1 тов. Малахов и начальник крупнейшего на заводе цеха № 1 тов. Придан. Все они характеризуют тов. Данилова, как достойного доверия быть в составе Окружной избирательной комиссии.

Многолюдное собрание, прошедшее с большим подъемом, единодушно постановило выдвинуть кандидатом в состав Первоуральской Окружной избирательной комиссии № 554 по выборам в Верховный Совет РСФСР тов. Данилова Федора Александровича — достойного представителя дважды орденоносного Новотрубного завода, носящего имя великого вождя и учителя народов Иосифа Виссарионовича Сталина, ведущего народ к победе коммунизма.

Представитель горняков Магнитки

В клубе горняков Магнитки состоялось многолюдное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Титано-Магнетитового рудника, посвященное выдвижению кандидата в состав Первоуральской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР. Собрание краткой вступительной речью открыл председатель рудника тов. Чижов. Первое слово он предоставил техническому руководителю горного цеха тов. Тангину.

— Я предлагаю выдвинуть в Окружную избирательную комиссию лучшего машиниста экскаватора Павла Михайловича Рябухина. За свой многолетний и безупречный труд на предприятиях горнорудной промышленности Павел Михайлович награ-

жден советским правительством орденом Красной Звезды. В коллективе нашего рудника он является одним из лучших стахановцев предприятия. Тов. Рябухин вполне заслуживает того, чтобы быть в составе Окружной избирательной комиссии.

Предложение тов. Тангина горячо поддержали рабочий горного цеха тов. Кондрашкин и буржик того же цеха тов. Алексеев.

Общее собрание трудящихся Титано-Магнетитового рудника единодушно выдвинуло в состав Окружной избирательной комиссии Первоуральского избирательного округа № 554 по выборам в Верховный Совет РСФСР тов. Рябухина Павла Михайловича.

ПЕРЕДОВАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ БРИГАДА

Комсомольско-молодежная бригада каменщиков, которой руководит Александр Журавлев, по праву считается лучшей в Уралтяжтрубострое. Ее бригадир — простой советский юноша, воспитанный комсомолом. Биография молодого бригадира ничем особенным не отличается от биографий тысяч юношей и девушек советской страны. В 1941 году он окончил школу фабрично-заводского обучения, получив специальность арматурщика.

Работая арматурщиком, молодой пылкий рабочий приглядывался к другим строительным работам. Особенно его заинтересовала работа каменщика. С загоревшимся огоньком в глазах, следил он за работой каменщиков и его охватывало радостное возбуждение. Не теряя времени, не откладывая дела в долгий ящик, он решил обратиться к начальнику управления с просьбой, чтобы тот помог ему в освоении новой профессии. Начальник пошел навстречу, и скоро Журавлев работал учеником в бригаде каменщика П. Ф. Вагина.

Настойчиво и упорно овладевал он новой специальностью. Были порою думки, что не сумеет он справиться с порученной работой, но бригада была спаянная, дружная. Коллектив бригады строго, а вместе с тем и дружески следил и помогал во всем Журавлеву. Такая поддержка со стороны членов бригады вселяла в Александра крепкую уверенность, что он может стать каменщиком.

Образцы труда показывала бригада Вагина, где работал каменщик Журавлев в суровые годы Отечественной войны. Бригада не уходила с объекта до тех пор, пока не выполнялись сменные задания на 200—300 процентов.

Не забывая для Александра Журавлева тот день, когда его приняли в ряды ленинско-сталинского комсомола. Он дал обещание, что своим стахановским трудом на деле оправдает высокое звание комсомольца. И свою клятву он держит честно, самоотверженно работая на своем посту.

Повседневная массовая политическая агитация обеспечивает еще больший подъем трудовой и политической активности народных масс в борьбе за построение коммунизма в нашей стране.

В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Годовой план — досрочно

С честью несет предвыборную вахту коллектив трудящихся Хромпикового завода. Стремление досрочно завершить план 1950 года вызвало новую волну производственного подъема.

В цехе № 2 все смены трудятся с перевыполнением производственных заданий. Особенно выдающегося успеха добилась смена тов. Печилкина, перевыполнившая месячное задание на 10 процентов.

В коллективе цеха № 5 лучше всех трудится смена тов. Ромашенко. В эти дни коллектив выполняет задание на 139 процентов. На 13 процентов больше плана выдают смены тов. Миронова из цеха № 1 и тов. Катаева — из цеха № 4.

Прокалочник цеха № 5 тов. Михайлов, обязавшийся выполнять норму на 135 процентов, в дни вахты реализует их на 171 процент. Сунилщик этого же цеха тов. Саврулин выполняет нормы в эти дни на 200 и больше процентов против 150 по обязательству.

Стахановская работа трудящихся предприятия позволила досрочно на четыре дня завершить выполнение годового плана по выпуску товарной продукции в отпусковых цехах.

А. СКОРНЯКОВ, В. КАЧУР.

Новые трудовые успехи

Досрочное завершение годового плана выпуска труб воодушевило прокатчиков цеха № 1 Новотрубного завода на новые трудовые успехи. Рабочие и работницы стремятся к тому, чтобы в оставшиеся до нового года дни выпустить как можно больше сверхплановой продукции.

Пример высокопроизводительного труда показывает резчик труб тов. Лобурь. Неся предвыборную вахту, стахановец обрезает концы труб на 58 процентов больше нормы.

В смене мастера тов. Тимофеева замечательно трудится резчица тов. Талыбина. Свое задание работница перевыполнила на 44 процента. Правильщик труб тов. Сденев на 59 процентов больше задания производит работ на прессе «Вагнер». Резчики тт. Мочалова и Мельник в дни предвыборной вахты свои задания выполняют на 150 и больше процентов. Значительно перевыполняют свои нормы резчики Шукина и Черешко.

Т. ТКАЧЕВА.

В счет новых пятилеток

Многие рабочие и работницы Титано-Магнетитового рудника в 1950 году выполнили по две годовых нормы. Машинист станков канатного ударного бурения В. М. Клепиков с начала пятилетки выполнил 8,3 годовых норм. Кузнец цеховца В. Логинев работает в счет 1956 года. Норму 1956 года выполняет слесарь этого же цеха тов. Мухомов. Электросварщик цеха № 1 тов. Савинский выдает изделия в счет 1957 года.

Такими трудовыми подарками горняки Магнитки встречают наступающий, 1951 год.

С. НАСАТКИН.

Лучший машинист паровоза

С большим политическим подъемом прошло собрание трудящихся Хромпикового завода по выдвижению кандидата в состав Окружной избирательной комиссии. Первым выступивший на собрании рабочий железнодорожного цеха тов. Белоголов предложил выдвинуть представителем хромпиковцев в Окружную избирательную комиссию Первоуральского избирательного округа № 554 по выборам в Верховный Совет РСФСР знатного машиниста паровоза, лучшую стахановку завода Марию Михайловну Ударцеву.

— Мы не ошибемся в своем выборе, — сказал на собрании тов. Белоголов, — Мария Михайловна Ударцева оправдает наше доверие и будет достойным посланцем трудящихся нашего завода в Окружную избирательную комиссию.

Выступивший вслед за ним мастер механического цеха тов. Жданов горячо поддержал выдвинутую кандидатуру и выразил тов. Ударцевой горячее доверие.

Всесторонне обдумав предложенную кандидатуру, коллектив Хромпикового завода единодушно решил выдвинуть представителем в Окружную избирательную комиссию передового машиниста паровоза Марию Михайловну Ударцеву.

Посланцы первоуральцев

Коллектив швейной фабрики решил послать в Окружную избирательную комиссию Первоуральского избирательного округа № 554 по выборам в Верховный Совет РСФСР активную общественницу, стахановку механического отдела Веру Александровну Смирнову.

Бюро горкома ВКП(б) от городской коммунистической партийной организации решило выдвинуть представителем в Окружную избирательную комиссию секретаря Первоуральского горкома ВКП(б) Николая Степановича Савельева.

В. ГРИГУС.

Что мне дала лекция по сварке металла

7 декабря я, вместе с другими сварщиками города, прослушал лекцию о стахановских методах сварки. Читал лекцию инженер, начальник цеха № 9 Я. А. Розенман. На экране при помощи проекционного фонаря были показаны схемы стахановских приемов и методов электросварки.

Простота и образность объяснений и показ схем по ходу лекции очень понравились всем слушателям. Мы узнали много интересного и не только поняли, но и запомнили все показанные нам стахановские приемы сварки.

У меня особый интерес проявился к сварке трехфазной дугой. Перебирая все известные мне методы скоростной стахановской сварки двумя электродами и пучком электродов на двух аппаратах, я пришел к мысли — нельзя ли создать на обычном сварочном аппарате более упрощенный способ сварки трехфазной дугой. Я начал проводить опыты по изготовлению специального электродержателя. Комбинировал соединения трансформатора с регуляторами. Опыты мои увенчались успехом. Ярко вспыхнули две дуги на концах обоих электродов, которые плавилась с большой скоростью, давая широкий красивый шов.

В содружестве с инженерами завода я добился совершенно нового способа скоростной ручной электросварки двумя электродами с качественной обмазкой.

В отличие от других способов сварки пучком электродов, где горит одна дуга на двух электродах, я сумел добиться горения двух дуг на двух электродах. К каждому электроду подводится отдельный провод. Обе дуги горят в одном пучке весьма устойчиво. При этом, производительность сварки увеличивается в два-три раза.

Такого успеха я добился благодаря прослушанным лекциям, которые дали мне очень много интересных и ценных знаний из опыта лучших стахановцев-сварщиков Советского Союза.

В. ЗУБИЛОВ,

стахановец-электросварщик цеха № 4 Новотрубного завода.

Лучшие люди города Первоуральска

Решение Городского жюри

Городское жюри социалистического соревнования рабочих ведущих профессий, рассмотрев итоги работы за ноябрь 1950 года, решило:

Сохранить звание «Лучший рабочий города»

Лучший электрослесарь — Ярину А. П. (Динасовый завод).
 Лучший дробильщик — Астафьеву К. А. (Динасовый завод).
 Лучший плавщик — Шадрину С. У. (Хромпиковый завод).
 Лучший прокатчик — Галиеву С. (Хромпиковый завод).
 Лучший реакторщик — Вотчису А. Ф. (Хромпиковый завод).
 Лучший бегунщик смесительных бегунов — Синкову А. М. (Динас.).
 Лучший бегунщик размольных бегунов — Рыбникову А. Т. (Динас.).
 Лучший вагранщик — Андронику Ф. Н. (Завод отопит. агрегатов).
 Лучший буряльщик — Назарову А. Н. (Титано-Магнетитовый рудник).
 Лучший сталевар — Блинову В. П. (Старотрубный завод).
 Лучший мастер станков канатно-ударного бурения — Иленикову В. М. (Титано-Магнетитовый рудник).
 Лучший лесоруб — Тарасенко И. Я. и Васильеву В. Л. (Трубстрой).
 Лучший монтажник — Сидоренко С. Р. (Уралтяжтрубстрой).
 Лучший грузчик — Гребенникову П. И. (Уралтяжтрубстрой).
 Лучший резчик труб — Осинцеву Б. Н. (Новотрубный завод).
 Лучший вальцовщик — Савыкову П. И. (Старотрубный завод).
 Лучший сварщик — Березкину Е. П. (Старотрубный завод).
 Лучший модельщик — Нарбутовских М. А. (Хромпиковый завод).
 Лучший плотник — Литвинову П. А. (Уралтяжтрубстрой).
 Лучший прессовщик фрикционного пресса — Козлову А. С. (Динас.).
 Лучший садчик динаса — Паршину Ф. В. (Динасовый завод).
 Лучший кузнец-универсал — Безденежных А. Ф. (Гологорский авторемзавод).
 Лучший столяр — Сысоеву А. Т. (Уралтяжтрубстрой).

Присвоить звание

«Лучший рабочий города»

Лучший кочегар — Денисову Г. М. (Хромпиковый завод).
 Лучший токарь по обработке шарикоподшипниковых труб — Сенникову Г. С. (Старотрубный завод).
 Лучший прессовщик револьверного пресса — Сафонову Г. В. (Динас.).
 Лучший строгальщик — Климентьеву И. С. (рудник Магнитка).
 Лучшая сортировщица — Яковлевой А. П. (Динасовый завод).
 Лучший машинист паровоза — Лисовенко Е. К. (Старотрубный завод).
 Лучший правильщик труб — Костину С. Н. (Старотрубный завод).
 Лучший размольщик — Тихонову Р. И. (Хромпиковый завод).
 Лучший отжигальщик труб — Ильенко И. Д. (Новотрубный завод).
 Лучший обжигальщик периодических печей — Анинину А. П. (Динас.).
 Лучший кузнец-операционник — Мальшакову Г. В. (НТЗ).
 Лучший электросварщик — Окулову С. П. (Авторемзавод).
 Лучший вальцовщик стана «Рокрайт» — Григорьеву Н. И. (НТЗ).
 Лучший обжигальщик печей — Мастернову А. М. (Динас.).
 Лучший фильтрщик — Мухоматову Ф. (Хромпиковый завод).
 Лучший машинист экскаватора — Целищеву И. И. (рудник Магнитка).
 Лучший трубонарезчик — Евдокимову М. Е. (Новотрубный завод).
 Лучший кровельщик — Криволапову С. К. (Уралтяжтрубстрой).
 Лучший каменщик — Трубникову В. П. (Уралтяжтрубстрой).
 Лучший маляр — Шафигулину Н. (Уралтяжтрубстрой).
 Лучший автогенщик — Павлову Ф. Л. (Уралтяжтрубстрой).
 Лучший шофер — Крылосову Н. И. (Новотрубный завод).
 Лучший штукатур — Кутовой М. (Уралтяжтрубстрой).
 Лучший составитель поездов — Коваленко А. Д. (Новотрубный завод).
 Лучший травильщик — Руданову П. М. (Новотрубный завод).
 Лучший формовщик — Евграфову В. Е. (Завод отопительных агрегатов).

Лучший шлифовальщик — Башкирцеву М. Ф. (Новотрубный завод).
 Лучший фрезеровщик — Парфенову В. И. (Гологорский авторемзавод).
 Лучший забойщик — Щачкову Я. Ф. (Динасовый завод).
 Лучшая кольцевая — Братцевой Л. Г. (Новотрубный завод).
 Лучший старший волочильного стана — Мочалову О. Т. (НТЗ).
 Лучший кузнец по забивке труб — Губашеву Н. К. (Новотрубный завод).
 Лучший токарь-универсал — Сорочкину Н. Д. (Хромпиковый завод).
 Лучший муфтонарезчик — Чижову Н. В. (Новотрубный завод).
 Лучший газогенераторщик — Спивану Н. Я. (Динасовый завод).
 Лучший выгрузчик динаса — Ячменеву М. С. (Динасовый завод).
 Лучший аппаратчик — Нурмухаметовой З. (Хромпиковый завод).
 Лучший мастер основного цеха — Лазукову А. М. (Новотрубный завод).
 Лучший машинист крана — Болдину А. П. (Новотрубный завод).
 Лучший формовщик ручной формовки — Тонареву Н. А. (Динас.).
 Лучший каменщик огнеупорной кладки — Комалдинову М. (Динас.).
 Лучший повар — Джиганов М. И. (Новотрубный завод).
 Лучший продавец — Беднякову В. Ф. (Динасовый завод).
 Лучшая официантка — Кротовой Н. Н. (Новотрубный завод).
 Лучший слесарь — Кондратьеву И. Г. (Гологорский авторемзавод).

Присвоить звание

«Лучшая бригада отличного качества»

Бригаде прокатчиков Новотрубного завода тов. Крапивина И. Н.
 Бригаде кузнецов Новотрубного завода тов. Смолина В. А.
 Бригаде сталеваров Старотрубного завода тов. Блинова В. П.
 Бригаде прокатчиков Старотрубного завода тов. Савыкова П. И.
 Бригаде волочильщиков Старотрубного завода тов. Бондаренко С. А.
 Бригаде плавщиков Хромпикового завода тов. Гольцева П. В.
 Бригаде механиков Титано-Магнетитового рудника тов. Логинова Е. П.

Новогодние елки и бал-маскарады

Общественность нашего города активно готовится к встрече и проведению Нового года. Профсоюзные организации предприятий организуют в своих клубах новогодние елки и концерты.

В клубе Новотрубного завода в канун Нового года состоится бал-маскарад. Клубная самодеятельность готовит большой новогодний концерт. Для учащихся школ №№ 2, 7, 8, 9 и 10 в дни школьных каникул в клубе Металлургов состоится массовый праздник школьников у новогодней елки. Детям будут вручены подарки. Завком профсоюза на приобретение их отпустил специальные средства.

Новогодняя елка состоится также в клубе Старотрубного завода, новогодний праздник у которой проведут учащиеся школ №№ 3, 6 и 11. Учащихся обслуживают концертами по специальной программе клубная художественная самодеятельность.

В клубе имени В. И. Ленина накануне Нового года состоится большой новогодний бал-маскарад для трудящихся Хромпикового завода. В программе вечера выступления художественной самодеятельности, танцы и игры, различные аттракционы, выступления затейников. С 1 по 4 января для учащихся школ №№ 12 и 14 в заводском клубе состоится новогодние утренники. Школьникам будут вручены подарки.

Рудком Титано-Магнетитового рудника в горняцком клубе организует вечер трудящихся рудника и новогоднюю елку для школьников.

Читательская конференция

Позавчера в читальном зале городской библиотеки состоялась конференция читателей, обсуждавшая книгу «Краткая биография И. В. Сталина». С интересными докладами о жизни и деятельности товарища И. В. Сталина выступили активные читатели — рабочий Новотрубного завода Виталий Цедилкин, инженер того же завода П. Е. Цедилкин, врач-эпидемиолог тов. Пирятинский и другие, всего пять человек. С общими по заслушанному докладу выступил лектор горкома ВКП(б) А. М. Бахарев.

ПО СЛЕДАМ

НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

На письмо жильцов общежития № 4 Старотрубного завода начальник жилищно-коммунального отдела завода тов. Портнов сообщил редакция, что в настоящее время для семейных рабочих, проживающих в этом общежитии, построено 23 домика, а к 5 января будет построено еще 3 домика.

На письмо тов. Чистова что на Старотрубном заводе место факты разрушения оборудования, тов. Портнов сообщил, что приказом по заводу фера Чернышев и начальник гаража Рогозников за поведением наложено административное взыскание.

Ответственный редактор
В. И. АГИШЕ

Продолжается подписка
на городскую газету

„Под знаменем ЛЕНИНА“

Подписка принимается всеми почтовыми отделениями, письменносодами и общественными уполномоченными по предприятиям.

БУРАКОВ Иван Петрович, проживающий в г. Первоуральске, Софгород, ул. Володарского, дом № 13, кв. № 5, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой БУРАКОВОЙ Верой Павловной, проживающей в Хабаровском крае, г. Бикин, ул. Заводская, дом № 25. Дело будет рассматриваться в Народном суде II участка г. Первоуральска.

Международный обзор

ПОД ЗНАМЕНЕМ БОРЬБЫ ЗА МИР

Заканчивающийся 1950 год войдет в историю как год борьбы народов за мир, борьбы все более организованной и принимающей все более широкий размах. Главный итог 1950 года заключается в том, что еще более укрепилась и возросла политическая и экономическая мощь Советского Союза — оплота мира и безопасности народов.

В великом лагере мира, демократии и социализма, возглавляемом Советским социалистическим государством, объединились Болгария, Венгрия, Польша, Румыния, Чехословакия, Албания, новый Китай, Германская демократическая республика. Все они ведут последовательную борьбу за мир, укрепляют демократический строй, закладывают основы социализма.

В 1950 году страны народной демократии под руководством коммунистических и рабочих партий сделали новый крупный шаг по пути социалистического развития. Выпуск промышленной продукции в Болгарии, например, увеличился в 2,5 раза по сравнению с 1939 годом. К 1 ноября нынешнего года в стране

насчитывалось 2.562 трудовых кооперативных сельскохозяйственных хозяйств, в которые вступило 525.171 семья или 48 процентов сельских хозяйств страны. Трудовые кооперативные сельскохозяйственные хозяйства обрабатывают 43,6 процента всей пахотной земли.

Крупнейшим успехом в лагере мира и демократии является укрепление и дальнейшее развитие Китайской народной республики. С каждым днем усиливает свою борьбу за единую демократическую и миролюбивую Германию немецкий народ. Эта борьба приобретает особенно большое значение для дела мира теперь, когда американско-английские империалисты открыто вооружают Западную Германию и вступают в военный союз с западно-германским «правительством» Аденауэра.

Последнее выступление американского президента Трумэна, заявившего о введении в США «чрезвычайного положения», об увеличении вооруженных сил и вооружений показывает, что правящие круги Соединенных Штатов намерены продолжать

свою уже обанкротившуюся политику военных авантур. На усиливающуюся подготовку новой мировой войны сотни миллионов людей доброй воли, все, кому дороги мир и безопасность народов, отвечают усиленно

ПРОТИВ ВООРУЖЕНИЯ

Недавно в бельгийской столице Брюсселе состоялось заседание так называемого совета агрессивного Северо-атлантического союза. Государственный секретарь США Ачесон продиктовал, а остальные члены совета покорно дали свое согласие на незаконное и преступное перевооружение Западной Германии, на включение возрожденной западно-германской армии «в атлантические военные силы». Главнокомандующим этими силами назначен американский генерал Эйзенхауэр. Президент США Трумэн откровенно заявил, что Эйзенхауэр будет выполнять в Европе «точно такие же задачи», какие выполняет Макартур в Азии.

Это решение совета агрессивного Северо-атлантического союза вызвало глубокое возмущение прогрессивной общественности Западной Европы. Трудящиеся Франции провели многочисленные кратковременные забастовки в знак протеста против возвращения германской армии. В Валансьенне и Мобеже состоялись мощ-

ные демонстрации. Они удваивают свои усилия в борьбе против поджигателей войны, еще теснее сплачивают свои ряды вокруг Советского Союза, вокруг великого знамени мира — товарища Сталина.

ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

ные демонстрации. Они прошли под лозунгом: «Не давать оружия эсэсовцам!». Гневный протест против перевооружения Западной Германии заявили рабочие предприятий Амстердама, грузчики Роттердама, текстильщики Энсхеда, трудящиеся других городов Голландии.

Протестуя против решения совета Северо-атлантического союза, Американский всеславянский конгресс в письме к президенту США Трумэну заявляет: «Этот безрассудный, провоцирующий войну шаг, представляет собой серьезную угрозу миру и благополучию американского народа и народов славянских и других европейских стран, которые германская армия опустошила во время войны».

Демократические организации и прогрессивная общественность требуют немедленного созыва совета министров иностранных дел великих держав для того, чтобы найти мирное разрешение германской проблемы путем создания единой демократической миролюбивой Германии. П. Бабенно.